	Họ và tên:……………………………
Lớp:……….

Trường:  THCS Nguyễn Trãi
	BÀI KIỂM TRA
MÔN: Toán 8
                              Thời gian làm bài: 45 phút                           

	ĐIỂM 
	Lời phê của thầy, cô giáo



Câu1(2điểm) Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng, khẳng định nào sai?
	Khẳng định
	Đúng(Đ), sai(S)

	x2 - 2xy + y2 = (x - y)2
	

	(x - y)3 = x3 + 3x2y - 3xy2 +y3
	

	a3- b3 = (a - b)(a2 + ab +b2)
	

	a2- b2 = (a - b)(a + b)
	


Câu 2 (3điểm) 

Điền đa thức vào chỗ (...) để được phép tính đúng.
	a) x2 + 6xy + ...……... = (... ……..+ 3y)2
	d) 6x2y3 - 2xy2 = 2xy2(………..-…...….)

	b) 3x( x2 - 2xy + 1) = 3x3 - ............... + ………..
	e) ( x + 1).( ..............…) = x2 – 1

	c) ( -4x5 + 2x3 - 3x2) :2x2 = ………….. …....
	f)( x3 - 8) : ( x - 2 ) =….. ………………  


	Câu 3 (4 điểm)

1) Rút gọn biểu thức:

a) (x - 3)(x + 3) - x (x - 2);                      b) (x + 1)2 + (2x - 1)2 - 2(1 - 2x)(x + 1)

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	2) Tìm x biết
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	Câu 4 (1 điểm): 

Cho 
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Trường:  THCS Nguyễn Trãi
	BÀI KIỂM TRA
MÔN: Toán 8
                              Thời gian làm bài: 45 phút                           

	ĐIỂM 
	Lời phê của thầy, cô giáo




Câu1(2điểm) Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng, khẳng định nào sai?
	Khẳng định
	Đúng(Đ), sai(S)

	(x+y)2 = x 2+ 2x + y2
	

	(x - y)3 = x3 - 3x2y + 3xy2 -y3
	

	a3+ b3 = (a + b)(a2 - ab +b2)
	

	a2+ b2 = (a + b)2
	


Câu 2 (3điểm) 

Điền đa thức vào chỗ (...) để được phép tính đúng.
	a) x2 - 10xy + ...….. …= (……….. - 5y )2
	d) 8x3y2 - 2x2y = 2x2y(………..-..…....)

	b) 2x( x2 + 3x - xy) = 2x3 + .... ……….- ..….........
	e) ( ............... )( x - 1) = x2 – 1

	c)(-6x5 + 3x3 - 2x2):3x2 = ………. ....................
	f)( x3 - 27) : ( x -3 ) =….. ……………


	Câu 3 (4 điểm)

1) Rút gọn biểu thức:

a) (x - 2)(x + 2) - x (x - 3)  ;                      b) (2x + 1)2 + (x - 1)2  - 2(1 - x)(2x + 1)

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	2) Tìm x biết
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